

---

На «Открытых уроках» приняли участие представители Министерства Образования, Исполнительной власти Сумгаита, Института Проблем Образования, Сумгаитского Управления Государственной службы по Мобилизации и призыву на Военскую Службу, военной части N Внутренних Войск, а также представители общественного объединения «Инвалиды, ветераны и семьи шахидов Карабахской войны».

Отметим, что за последние годы мероприятия, направленные на улучшение работы по патриотическому воспитанию школьников, стали носить систематический характер. С этой точки зрения «Прохождение школьниками военной подготовки», проведение военно-спортивных игр «Шахин», экскурсии в Центр Гейдара Алиева, в Национальный Музей Истории Азербайджана, в Музей Геноцида при Военной Прокуратуре Республики занимают особое место.

В Сумгаите накануне нового учебного года с целью улучшения качества преподавания предмета по предармейской подготовки, со стороны специально созданной комиссии был проведен осмотр всех военных кабинетов, а также была улучшена учебно-материальная база и оборудования в кабинетах.